



БРОНЯ ОТЕЧЕСТВА

январь 2018
выпуск №1
(77)

создавая – защищаем!

Главное



Правильным курсом

Итоговая пресс-конференция главы местного самоуправления Владимира Кочеткова стала традиционным мероприятием, где собираются ведущие представители местных средств массовой информации городского округа город Выкса. Подобная встреча дает отличную возможность вспомнить о том, какие проблемы были решены за последнее время, оценить достижения и определить приоритеты дальнейшей работы

Открывая мероприятие, глава подвел итоги уходящего года, рассказал собеседникам о той колоссальной работе, которая была проведена в направлении улучшения качества жизни выксунцев, преображения городского пространства.

Начали с обсуждения одного из самых долгожданных новостроек в округе: ФОКа «Баташев-Арена». Владимир Викторович поделился, что буквально на днях с Виталием Шалуновым, директором объекта, он оценивал ход заключительных работ. Строительство осталось позади, сейчас уже готова ледовая арена, завершается отделка помещений.

Вспомнили ситуацию трехлетней давности, когда город рисковал остаться без воды из-за аварии на главном канализационном коллекторе. Поэтому в 2017 году первоочередное внимание было уделено обеспечению безопасности систем жизнеобеспечения – завершена модернизация всех центральных коллекторов, а также пройден ключевой этап реконструкции теплового хозяйства. «Выкса наконец-то выбирается из-под груза проблем, копившихся годами. До этого на протяжении нескольких десятилетий не делалось никаких сколько-нибудь серьезных вложений ни в модернизацию, ни в развитие коммунальной

сферы», – отметил Владимир Кочетков.

Особое внимание глава заострил на духовном развитии жителей округа, о необходимости поддерживать культуру и образование. Напомнил о дискуссии с нынешним зданием художественной школы. Власть отказалась от идеи продать его и отдала на благо развития творческих задатков выксунских детей. Не раз обсуждалось и возможное возрождение театра в Выксе. Вот только в каком облике – баташевском или советском – пока не решено. Среди вопросов, которые задавали журналисты, было озвучено упадочное состояние сельских школ и клубов. Глава немного рассказал о планах работ на периферии. К примеру, в Виле уже давно решено строить новую школу на 400 мест. В настоящее время проект школы готов, ведется его экспертиза.

Затем Владимир Кочетков напомнил собравшимся и о территориях, которые были благоустроены в Выксе. Это площади Литературная и Октябрьской революции, улица Чкалова и прочие. А также заострил внимание на комплексной программе развития нашего моногорода – «Пять шагов благоустройства», включающей как крупные проекты бизнеса, так и мероприятия по улучшению качества городской среды. В 2017 году эта программа позволила реализовать сразу несколько масштабных проектов, среди которых строительство физкультурно-оздоровительного комплекса, реконструкция парка культуры и отдыха и создание в нем дендрария, проведение фестиваля новой культуры «Арт-Овраг».

Подробно глава остановился и на других направлениях деятельности, осуществлявшейся в 2017 году, таких как модернизация освещения, ремонт дорожного покрытия. Владимир Викторович перечислил ряд дорог, отремонтированных в 2017 году, в их числе участок между поселками Шиморское и Ближне-Песочное, ул. Академика Королева, а также пояснил, что было сделано в направлении развития транспортной инфраструктуры. В частности, начата реализация мероприятий по увеличению пропускной способности по ул. Кр. Зори, Ленина, обновлено покрытие автодороги, проходящей по Антоповскому мосту, откорректированы режимы светофоров.

Выкса не мегаполис, однако утренние и вечерние пробки беспокоят многих жителей. Возможность организации объездной дороги, которая разгрузила бы отрезок пути от пересечения Ленина и Братьев Баташевых и поворота обсуждался давно. В настоящее время рассматривается проект по расширению участка дороги по ул. Ленина, от Борковского проезда до ул. Братьев Баташевых, с устройством кругового движения.

Затрагивались также темы развития туризма в Выксе, благоустройства населенных пунктов округа и многие другие.

В целом за прошедший период наш округ претерпел существенные изменения. Фраза «Город, в котором хочется жить» – вроде бы, банальный штамп. Но стремиться нужно именно к этому.

Результаты работы ПАО «Завод корпусов» в декабре 2017 года

Согласно действующему «Положению об оплате труда и стимулировании работников ПАО «Завод корпусов» по результатам финансово-хозяйственной деятельности предприятия в декабре 2017 г. размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%.

Установлены целевые показатели на январь 2018 г. всем поздраздлениям завода.

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22*	23	24	25
26	27	28				

22* февраля - продолжительность рабочей смены сокращается на 1 час.
23 февраля - День защитника Отечества, нерабочий праздничный день.

В цифрах

График работы ПАО «Завод корпусов» в феврале 2018 года

В соответствии с утвержденным графиком работы ПАО «Завод корпусов» на 2018 год фонд рабочего времени в феврале составит 151 час, рабочих смен – 19.

Праздник к нам приходит

Новый год - это семейный праздник, которого, конечно же, больше всего ждут дети. В первую очередь они ждут Деда Мороза, Снегурочку и долгожданные подарки. ПАО «Завод корпуксов» исполняет желания детей, несет им радость и хорошее настроение.



Традиционно, в канун Нового года в квартиры и дома, где проживают дети наших работников, приходят Дедушка Мороз и его неизменная спутница – внучка Снегурочка. Вот, и в этот раз молодые работники нарядились в соответствующие костюмы и отправились поздравлять ребятишек с праздником. В этом

году удалось охватить все заявившиеся семьи, никто не остался без подарка.

Прибывшие долгожданные гости играли с ребятишками в игры, отгадывали загадки, рассказывали стихотворения, пели новогодние песни, расспрашивали об их поведении и о том, какие подарки они хотели получить к Новому году. И, конечно же, на радость девочек и мальчиков, с нескрываемым любопытством смотрящих на волшебный мешок Дедушки Мороза, под их изумленные взоры из него появлялись те самые игрушки, куклы, машинки и даже планшеты. Понятно, что большинство из них были уверены в том, что эти подарки, о которых они мечтали, были подарены самим Дедом Морозом. Ну, как тут не поверить в сказку?



Взрослые также с нетерпением ждали наступления Нового года. Поэтому Дед Мороз со Снегурочкой не могли обойти их стороной. Прямо на рабочих местах сказочные герои поздравляли работников с наступающим Новым годом. Работники с удовольствием отгадывали сложные загадки, рассказывали стихотворения и пели песни.

В этом году сладкие подарки были отправлены воспитанникам Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Выкса. Администрация нашего предприятия постаралась совершил для них малень-



Выполняем обязательства

В 2017г. в соответствии с Коллективным договором ПАО «Завод корпуксов» осуществлялись следующие мероприятия социальной поддержки работников предприятия:

Выделена материальная помощь, в т.ч.

- в трудных жизненных ситуациях – 108 тыс.руб.
- в связи с рождением ребенка – 123 тыс.руб.
- в связи со смертью близких родственников – 60 тыс.руб.
- при бракосочетании работника – 16 тыс.руб.
- по программе «Старшее поколение» ветеранам предприятия – 240 тыс.руб.
- при проведении акции «Собери ребенка в школу» - 105,6 тыс. руб.

Произведены следующие стимулирующие и компенсационные выплаты:

- единовременное материальное поощрение за долголетний и добросовестный труд работников, уходящих на заслуженный отдых - 496,6 тыс.руб.
- премия к юбилейной дате работника – 139,0 тыс.руб.
- компенсационная выплата женщинам, находящимся в частично

БРОНЯ ОТЕЧЕСТВА

Социальная политика



кое чудо, чтобы в их сердцах остались только самые теплые воспоминания об этом празднике. Надеемся, Новый год для них стал еще ярче!

И, конечно же, в этот прекрасный праздник не остались без внимания наши ветераны. Совместно с представителем Совета ветеранов Дед Мороз и Снегурочка поздравляли работников, находящихся на заслуженном отдыхе, и вручали им новогодние подарки от предприятия.

Деду Морозу и Снегурочке удалось подарить детям и взрослым кусочек человеческого счастья в виде подарка, от которого появлялась радостная улыбка. А это значит, все наши усилия были проделаны не зря.



Коллективный договор

- оплачиваем отпуска по уходу за ребёнком – 33,5 тыс. руб.
- компенсация стоимости проезда иногородним работникам к месту работы и обратно – 2352,7 тыс. руб.
- оплата проезда работников, проживающих в Вознесенском районе – 6 424,7 тыс.руб.
- частичная компенсация оплаты питания в столовой работникам в размере 50 руб. за 1 отработанную смену – 9 837,6 тыс.руб.
- компенсация работникам расходов, связанных с прохождением обязательного медицинского осмотра при поступлении на работу – 468,2 тыс.руб.
- замена молока денежной компенсацией – 1 698,8 тыс.руб.

Работники обеспечены:

- спецодеждой, спецобувью, средствами индивидуальной защиты, мылом на сумму 11289,7 тыс.руб.
- молоком и другими равноценными продуктами – 78,2 тыс.руб.

Организован отдых детей в оздоровительных лагерях - 40 чел. На приобретение детских путевок израсходовано 877,8 тыс.руб.

Календарь событий на 2018 год

ЯНВАРЬ

- Молодежный исторический квест «Сталинградская битва»
- Спартакиада трудовых коллективов городского округа г. Выкса

ФЕВРАЛЬ

- Зимний туристический слет работающей молодежи г.о.г. Выкса
- Всероссийский праздник «Лыжня России 2018»
- Собрания трудовых коллективов

МАРТ

- День Бронекорпусного производства (85 лет)
- Фотоконкурс «Работа в объективе»
- Опрос вовлеченности персонала на ПАО «Завод корпусов»
- Конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии»

АПРЕЛЬ

- Заводская экологическая акция «Чистый завод»
- Всероссийская акция «Георгиевская ленточка»

МАЙ

- Первомайская демонстрация
- Акция «Свеча памяти» у Мемориала труженикам тыла
- Молодежный пробег «Наша Победа»
- Встреча ветеранов труда завода «Воспоминания военных лет»

ИЮНЬ

- Детский праздник, посвященный Дню защиты детей
- Туристический слет работающей молодежи г.о.г.Выкса
- Соревнования молодежных команд «Молодежные игры - 2018»
- Конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии»
- Собрания трудовых коллективов

ИЮЛЬ

- Соревнования санитарных дружин и постов г.о.г. Выкса
- Турнир по мини-футболу среди команд подразделений ПАО «Завод корпусов»
- Велопробег и Велопикник в рамках Дня семьи, любви и верности

АВГУСТ

- День открытых дверей на ПАО «Завод корпусов»
- Акция «Собери ребенка в школу»

СЕНТЯБРЬ

- День машиностроителя
- Молодежная командная игра по историческим местам г.о.г. Выкса «Клад Баташевых»
- Конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии»
- Собрания трудовых коллективов

ОКТЯБРЬ

- Встреча ветеранов труда завода «Вспомним годы молодые»
- Областной конкурс профессионального мастерства работающей молодежи «Золотые руки»

НОЯБРЬ

- Турнир по волейболу среди команд подразделений ПАО «Завод корпусов»

ДЕКАБРЬ

- Акция «Новогодняя открытка»
- Посещение дедом Морозом и Снегурочкой детей работников ПАО «Завод корпусов» на дому
- Встреча ветеранов труда завода, поздравление их на дому с Новым Годом
- Конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии»
- Собрания трудовых коллективов

Законодательство

Что год грядущий нам готовит?

Январь - это традиционно самый богатый в году месяц на изменения в законодательстве. Во многих законах и нормативно-правовых актах, принимаемых в середине года, законодатели специально пишут "вступает в силу с 1 января", чтобы новые требования начали действовать с самого начала отчетного периода и календарного года. Январь 2018 года исключением не является, поэтому гражданам придется привыкать ко множеству новых требований и норм, самые важные из которых мы собрали в этот обзор.

Повышение МРОТ

С 1 января минимальный размер оплаты труда составил 9489 руб. в месяц, а с 2019 года он будет повышаться до прожиточного минимума за II квартал предыдущего года. Работодатели не имеют права платить заработную плату (при полном рабочем дне) ниже уровня МРОТ, поэтому они должны скорректировать условия трудового договора и штатных расписаний при необходимости.

Новые законы при рождении ребенка

С 1 января 2018 года при рождении первого ребенка мать будет получать от государства повышенное пособие свыше 10 тысяч рублей до 1,5 летнего возраста малыша. При рождении второго или третьего ребенка родители смогут получить льготную ипотеку, часть основного платежа возьмет на себя государство. Одинокие матери получат новые льготы на поддержку детей, которых они воспитывают без отца. Кроме того внесены изменения в размер алиментов и порядок их взыскания.

Новые знаки

Новые изменения в ПДД: во дворах и на территориях с ограниченной скоростью от 10 до 20 км/ч появятся новые дорожные знаки "зона успокоенного движения". Эти знаки будут давать пешеходам неограниченное преимущество перед водителями - пешеходы смогутходить в этих местах так, как им удобно. Обгоны в такой зоне запрещены.

Коротко о главном

В целях развития потенциала сотрудников, повышения культуры производства на рабочих площадках, вовлечение персонала в процесс непрерывных улучшений в VI раз прошел ежегодный конкурс "Производственная система: лучший проект и эталонный участок". По итогам конкурса, в котором приняли участие десятки предприятий машиностроительной и транспортной отраслей, два проекта ПАО "Завод корпусов" заняли призовые места. В номинации "Лучший проект по улучшению условий труда и экологии" второе место занял проект "Улучшение условий труда и экологии на ПАО "Завод корпусов" начальника ОПБиОТ Е.Д. Голикова. В номинации "Лучший проект по повышению эффективности производственных процессов" (молодежный проект) третье место занял проект "Повышение операционной эффективности работы ТПЦ-2" мастера прессоштамповочного участка ТПЦ-2 А.Е. Полетаева. Все участники проектов-призеров были награждены денежными премиями и памятными благодарственными письмами.

Конкурс "Новые продукты ВПК"

Цель конкурса:

- максимальное вовлечение сотрудников предприятий "ВПК" в работу по поиску новых производств для гражданского рынка;
- отбор лучших идей для реализации на предприятиях "ВПК".

Конкурс проводится по следующим направлениям:

01. Новый продукт гражданского назначения;
02. Детали и комплектующие для продукции гражданского назначения;
03. Услуги

Желающие принять участие могут прислать конкурсные материалы по электронной почте konkursvpk2018@hq.basel.ru или письмом на адрес: 123022, Москва, ул. Рочдельская, д.15, стр.8 с пометкой Конкурс "Новые продукты ВПК" до 01 июня 2018 года.

Победители получают премии:

- 1 премия - 250 000 рублей
- 2 премия - 150 000 рублей
- 3 премия - 85 000 рублей

Приглашаем работников принять участие!

На постоянную работу требуется:

Технический руководитель, начальник смены, инженер-технолог, инженер-конструктор электротехнических систем, токарь-расточник, слесарь-ремонтник, слесарь-электрик, футеровщик-каменщик, слесарь КИПиА, машинист крана, стропальщик

Обращаться в отдел по работе

с персоналом

Ежедневно с 12.00 до 15.00

тел.: 8(83-177) 6-38-03.

e-mail: ok@zavod-korpusov.ru

Коллектив сварочного цеха скорбит по поводу смерти Санникова Юрия Михайловича, слесаря-инструментальщика сварочного цеха, и выражает соболезнования его родным и близким.